

# 历经战“疫”，全民健身更具意义

## 千人集体“晚练”引领运动风尚



8月15日起每晚7点，随着城市的华灯初上，健康路体育公园迎来了450多组、有秩序“晚练”的市民家庭。由于暑期少儿体育公益培训的举行，这里已经成为今夏镇江最具运动风尚的中心。

这是健康路体育公园今年5月试运营以来首次“接待”如此大规模锻炼的市民。历经战“疫”，人们更加珍视健康，更加注重锻炼。在新冠肺炎疫情防控常态化的语境下，重新审视全民健身、全民健康以及全面小康的关系，其意义自然不凡。

体育公园入口处的区域被分为多个板块——儿童体适能区，20多名孩子分成2队，在教练龚成、高博涵的带领下跳箱子、绕锥筒摸地跑。旁边的啦啦操

队伍既动感又养眼，夜色也掩不住他们的青春活力；活动场地中央的大舞台上，每晚都有太极、武术操等表演，小小“武林高手”的刀光剑影中展示出中华武术魅力；此外，还有街舞、拳击、击剑、平衡车等少儿体育项目，每个板块都练得热火朝天。

市体育运动学校负责人叶刚告诉记者，此次为期一周的暑期少儿体育公益培训得到了市民家庭的热烈反响，限于人数和培训项目，他们只接受了450多名孩子的报名。与以往相比，青少年竞技体育更多样、更好玩了，近年来增加了轮滑、滑板、攀岩、马术、街舞、高尔夫等“小众”项目。体育运动项目再也不是传统观念中“跑跑步”“打打球”，

其内涵和形式均在翻新。

体育运动是全民健身最直接的践行形式。让人们“动起来”，不仅需要引导市民养成运动健身的生活方式，更离不开场地、设施到位和科学运动观念的普及。随着体育运动市场化的推进，越来越多的专业俱乐部成为体育运动普及的助推器。这些天，在健康路体育公园，很多俱乐部在现场推介“招新”。带孩子参加平衡车公益培训的家长陈先生告诉记者，孩子玩得很开心，接下来他准备报名一家俱乐部好好练练。“除了智商、情商之外，孩子的动商也很重要。没有好的身体素质，其他一切都是浮云。”陈先生道。

“没有全民健康，就没有全面小康。”锻炼健身无疑是与健康同行最重要的生活方式。在暑期少儿体育公益培训的场地外，市民甩开臂膀在跑道上“刷圈”，在器械区努力推举杠铃，在篮球场、足球场、乒乓台挥洒汗水，大家的脸上挂满了酣畅的汗水和运动的快乐。（翟进）

## 市教育系统暑期领导干部培训班开班

京江晚报讯 昨日，以“聚力高质量，跑出加速度”为主题的市教育系统暑期领导干部培训班开班。市委常委、宣传部部长、统战部部长孙晓南出席并讲话。

本次培训的主要任务是深入贯彻落实市委七届十一次全会精神，加快提升领导干部推动教育高质量发展的素质与能力，在全市“三高一争”新征程中跑出高质量、跑出加速度、争得新荣光。培训期间，通过邀请中国浦东干部学院副院长郑金洲、市委党校张玉枚教授、江苏省南菁高级中学校长杨培明等专家举办专题讲座、主题报告，系统地学习习近平总书记关于教育工

作的重要论述，全面把握新时代我国基础教育改革发展的新方向和新要求，准确把握全市教育发展的新形势新任务；感受学校在美育课程基地建设，特别是美育课程体系整体建构等方面的理论研究和实践探索。

孙晓南在讲话中充分肯定了我市教育发展取得的新成绩，分析了当前教育发展面临的新形势，强调要在加强党的领导、提升教育质量、加快教育现代化、深化教育改革创新、打造全面过硬队伍等方面聚焦用力，进一步强化“答卷意识”，树立归零的心态、奋斗的姿态，跑出加速度和精气神，以教育高质量争得城市新荣光。（唐守伦 古瑾）

## 润州法院建成“五星级”诉讼服务中心 南徐法庭迁新址

京江晚报讯 昨天上午，润州法院举行新诉讼服务中心和南徐法庭迁址揭牌仪式。

与原诉讼服务中心相比，新诉讼服务中心面积扩大为2200平方米，整个大厅以分流导诉台为轴心，划分为诉讼服务中心和非诉讼服务中心两大区域，配齐调解工作室、速裁法庭、审判法庭，精准提供“一站式、全方位、多层次、集约化、高效能”的“五星级司法服务”。

诉讼服务中心承担一般诉讼业务办理功能，设有立案审核、民事案件、刑事行政案件、收退费和价值庭长等6个窗口，全部实行“柜台式办公”和“窗口式服务”。非诉讼服务中心则承担各类纠纷的诉前调解工作，整合多方资源优势，设有律师、老娘

舅、残障人士权益保护、金融保险纠纷、行政争议、小额债务纠纷、劳动争议纠纷、医患纠纷、道路交通事故纠纷等9个调解工作室，构建成系统完整的“9+2”诉前调解模式，为当事人在诉前提供多元、高效、便捷的矛盾纠纷化解服务。

此外，新诉讼服务中心还充分运用智慧法院建设成果，配套建设“24小时”自助诉讼服务中心、互联网法庭、集中送达中心、审判辅助事务中心等，并为残障人士专门设置了无障碍专用通道，切实将司法为民措施落实落细，为当事人提供司法便利。

活动现场，市政协副主席、润州区委书记高国成，市中级人民法院党组书记、院长汤小夫共同为中心揭牌。（王蒙 范海翌）

## 文明城市复审迎检 宝堰镇开启“冲刺模式”

京江晚报讯 统一粉刷的白墙，干净整洁的道路，随处可见的宣传横幅、标语，以及正忙着清理垃圾和卫生死角的志愿者，在宝堰镇宝堰村戴巷自然村，文明城市创建氛围浓厚。今年以来，宝堰镇多举措做好文明城市复审迎检工作，开启迎检“冲刺模式”。

今年5月份以来，宝堰镇针对村域范围内的卫生死角、河道污染物等方面，持续开展集中整治行动。截至目前，村里共清理河塘20个，清理生活垃圾1000多吨，拆除、修缮残垣断壁12处。

文明城市建设工作不仅让宝堰农村“旧貌换新颜”，也让宝堰集镇的环境变得更加靓丽。据了解，宝堰镇在开展集镇环境卫生专项整治行动的基础上，还常态化开展志愿服务活动。志愿者们每周不定期地对集镇环境卫生、绿化、交通秩序等方面进行检查，发现问题，第一时间解决。为进一步优化交通秩序，利用休息时间，积极参与车位划线、喷漆工作。

此外，集镇上还增设150个机动车位，200个非机动车位；在集镇的主干道上，新增了文明城市宣传横幅68条，更换破损道旗30个，更换大型广告牌5块，营造了良好的文明城市复审迎检氛围。

（朱则野 朱秋霞）

## “苏韵流芳·云享镇江” 2020镇台青少年文化艺术线上交流周活动启动

京江晚报讯 19日上午，“苏韵流芳·云享镇江”2020镇台青少年文化艺术线上交流周活动启动。来自镇江和台湾新北的近40名师生同时出现在电视大屏上，进行交流互动。

在为期一周的时间里，将以视频连线的形式，从镇江非遗文化——剪纸、历史文学故事《白蛇传》赏析、古风诗歌、传统书法、西津渡古街风情等五个单元，进行视频教学和交流。

新北市万大小学校长刘建男在活动启动仪式上表示：“虽然疫情暂时隔断了两岸交流和人员往来，但隔不断中华儿女对共同文化的记忆。中华文化

博大精深，传承和发展中华文化是两岸中华儿女的共同责任。”期望通过互动交流，唤起两岸青少年对中华文化的共同兴趣，把中华优秀传统文化发扬光大。

2020镇台青少年文化艺术线上交流周由市非遗文化产业园（镇江市九墨文化传媒有限公司）、两岸经贸文化交流协会共同承办，镇江市星光合唱团协办。启动仪式结束后，镇江非遗文化剪纸技艺传承人陈秀红现场讲解并传授剪纸技艺，两地学生还分享了各自的学习成果。

（章邦勇 马彦如）

## 公共资源交易评标 开启智能见证新模式

京江晚报讯 昨日，镇江市公共资源交易中心数字见证室正式启用，开启了公共资源交易评标智能见证新模式。

数字见证是传统评标现场人工见证的升级。镇江市公共资源交易中心积极运用“互联网+”思维，建设专属数字见证室，在工程建设领域推行智能见证服务，以“数字见证”的方式，一改以往的“人工见证”为“智能见证”，“一人见证一项目”改进为“一人见证多项目”。

数字见证室正式启用后，中心工作人员在项目评标时不再进入评标室，而是到数字见证室，借助网络、视频、通讯等工具，扩大现场见证范围与视角，即时履行见证服务职能。通过数字见证，能够提升有形建设市场廉洁风险防控能力、见证服务工作效率和质量及公共资源交易信息化智能化水平，为打造我市阳光高效的公共资源交易平台创造积极条件。

（孙霞 吉利 崔晓婷）



昨日，金山司法所联合金山街道迎江路中心社区开展“健康生活·德法相伴”暨“司法请你来纳凉”文艺晚会活动，让大家在娱乐的同时接受法治教育，营造办事依法、遇事找法、解决问题用法的良好法治氛围。 文雯 摄影报道